



**Κριτήρια Επιλογής φοιτητών/τριών για Πρακτική Άσκηση μέσω του
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και
Καινοτομία 2014 - 2020»**

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ Α.Π.Θ.

Κριτήρια Επιλογής με εφαρμογή για τα ακαδημαϊκά έτη 2015 - 2018

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι φοιτητές που βρίσκονται στο 7^ο και 8^ο εξάμηνο των σπουδών τους.

Τα κριτήρια επιλογής του Τμήματος για τη συμμετοχή των φοιτητών σε θέσεις Πρακτικής Άσκησης μέσω ΕΣΠΑ είναι:

- 1) Ο αριθμός των μαθημάτων στα οποία έχει επιτύχει ο φοιτητής κατά τα 3 πρώτα έτη των σπουδών του.
- 2) Σε περίπτωση επιτυχίας σε ισάριθμο αριθμό μαθημάτων λαμβάνεται υπόψη με σειρά βαρύτητας: α) η γενική επίδοση του φοιτητή (μέσος όρος βαθμολογίας) και β) η επίδοση του φοιτητή σε μαθήματα που σχετίζονται με το αντικείμενο του ΦΥ που έχει επιλέξει.

Σχετικά μαθήματα με το αντικείμενο του Φορέα Υποδοχής ορίζονται τα παρακάτω:

1. Φορείς Υποδοχής που δραστηριοποιούνται στην Υγεία:
Μικροβιολογία, Βιοχημεία, Μοριακή Βιολογία, Γενετική, Βιολογία Κυττάρου, Φυσιολογία Ζώων I, Φυσιολογία Ζώων II, Ανοσοβιολογία, Γενετική ανθρώπου, Βιοπληροφορική
2. Φορείς Υποδοχής που δραστηριοποιούνται στην Αγροτική και Βιομηχανική Παραγωγή:
Μικροβιολογία, Βιοχημεία, Βιολογία Κυττάρου, Φυσιολογία Ζώων I, Φυσιολογία Ζώων II, Φυσιολογία Φυτών, Συστηματική Βοτανική, Βιοπληροφορική, Βιοτεχνολογία Ζώων και Φυτών, Θαλάσσια Βιολογία
3. Φορείς Υποδοχής που δραστηριοποιούνται στην Προστασία και Διαχείριση Περιβάλλοντος:

Μορφολογία και Συστηματική Ασπονδύλων, Μορφολογία Φυτών, Μορφολογία και Συστηματική Χορδωτών, Ανατομία Φυτών, Γενική Οικολογία, Συστηματική Βοτανική, Δυναμική Πληθυσμών και Βιοκοινοτήτων, Βιοποικιλότητα, Αρχές Αειφορίας και Διαχείρισης, Ανάλυση οικολογικών συστημάτων.

Τα κριτήρια επιλογής έχουν επικυρωθεί από τη Γενική Συνέλευση Τμήματος με Αρ. Πρωτ. 489/02.03.2017



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΠΑνεΚ 2014-2020
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ • ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ • ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ



ΕΣΠΑ
2014-2020
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη